飞入寻常百姓家 创刊于1929年/

今天:多云,阴,最高23℃,最低18℃



明天:多云,最高24℃,最低18℃

2019年10月23

农历己亥年九月廿五

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21066 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

本市各区有力有效组织推进第二批主题教育

滋养初心 坚定使命 知行合

"不忘初心、牢记使命"主题教育第二批启动以来,上海各区各级党 委组织有力,积极作为,目前正按照中央和市委的部署要求,更加突出 理论学习、更加突出问题导向、更加突出激发群众参与热情、更加突出 发挥党支部作用,推动全市党员干部把初心和使命转化为干事创业的

>>>详见第 3 版·要闻



中国国际进口博览会



祝点位,全用胜

国家会展中心导览标识出炉,工作团队花了几个月调研推演

【核心提示 】

逛进博会,如何"进得来"也"出 得去",经过首届进博会的实战,今年 工作团队开启系统化思维。

在哪里挂标识,挂多高,每一个 点位,在"图上推演"的基础上,再逐 一用脚丈量出来, 然后每天利用碎 片时间巡查纠错。有工作人员说: "标识系统的提升只有继续,没有结 束,直到展会开幕,我们仍在路上。"

大小的标识实在是微不足道;相对于千头万绪的进博

会筹备工作,标识设置可以说是细枝末节。然而,国家

会展中心(上海)运营中心高级经理李晶晶和他的团

队,硬是用脚丈量了数千个点位,一次次推敲,将6000

"超级航母",初到者难免有进入迷宫之感,因此,标识

小小一块标识,充满了温度。正因为场馆是一艘

余个固定标识和1000个临时标识放置得妥妥帖帖。

相对于 147 万平方米的"四叶草", 最小仅 A4 纸

一块标识的温度

在这一点上,李晶晶的团队值得称道。

再过12天,第二届中国国际进口博览会就将隆 重开幕。此次进博会规模更大,展馆面积增加,参展客 商更多。当下,进博会筹备和服务保障工作也到了最 后冲刺的关头。其中,无数个李晶晶团队在提升品质、 更加精细、更有温度上下功夫。他们不断演练,不断完 善,不断提升,度过一个又一个不眠之夜。这一切,为 的是让国内外嘉宾、展商客商更有体验感、获得感,为 的是持续打造国际一流博览会,为的

事关上百万参展商和参观者的体验。细节体现态度, 是让进博会越办越好!

细节展示精神,细节决定成败。换位思考、精益求精, 服务贸易展区 190m 📽 190m 1270m 地铁2号线 370m 场(盈港东路) 540m South Square (East Yinggang Road 430m 东广场 (虹桥枢纽) East Square(Hongqiao Hub)

■ 国家会展中心内,各场馆、商业设施和交通指示的导览标识更加完善

>>>详见第2版·要闻

皖

首席记者 刘歆 摄

内地网友与香港警察互动,暖心支持令人感动

短一个月来, 大部分都成为粉丝过万的大 V。被本报报道过的光头警长刘 Sir, 已拥有

87万的粉丝群。内地网友每天和香港警察交 流什么?是什么让这些一线的执法者感动到 落泪?

->>>详见第 5 版·要闻

15 分钟|"脱欧"协议活过来又死过去

议会质疑时间太紧 首相威胁提前大选

>>>详见第 12 版

5.5 万元 沪城镇居民人均可支配收入

继续领先全国 四大收入来源均保持增长

>>>详见第6版

席

工

委

员会大会开幕

式并

致

贺 玉 际

肖亚

庆主持

应勇李国英出